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HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122276/answer/122277




YBaxaemas BaneHtuHa! BepoaTHOCTh 3a4aTus C TAKMMHU [TOKa3aTeIIMU CHUXKEHa (Hu3Kas
ITOIBUKHOCTH CIIEPMATO30U 0B, ITOBLIIIEHHOE KOTUYECTBO JIEUKOIIMTOB, HATUUKUEe MUKPODIIOPE! -
IPU3HAK BOCHAMTEILHOTO IIPOIlecCa B MOYEIIOIOBHIX MyTsaX). OOpPaTUTECh K YPOJIOTY OYHO MJIS
nooOcnenoBanus - ananu3ssl Ha 3IIII1 (BaM u cympyry), moces 3gKynsita Ha GIopy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [lanee - B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB 3TUX 00CIIeIOBaHUH.
[Tocne okoH4aHus nevyeHus dyepe3 1 u 3 Mecslia - CraliTe KOHTPOJIBHYIO CllepMOorpamMMy. Yoaydu.



